

## Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Založení a provoz pneuservisu

Autor práce: Jiří Rjabuchin

Oponent: Ing. David Šourek, Ph.D.

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, ale údaje ne vždy správně zobecňoval, analyzoval nebo citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup, ne zcela vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je po částečné úpravě či doplnění využitelná. ▼

\*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Převážně ano s drobnými odchylkami. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle. ▼

### Poznámky k hodnocení

V kapitole 1 jsou obecně uvedeny podmínky pro různé formy podnikání bez konkrétního vztahu k pneuservisům. Kapitola 2 Analýza současného stavu pneuservisu v sobě zahrnuje i podkapitolu rozložení nového pneuservisu. V práci není uveden podrobný technologický postup výměny nebo opravy pneumatik. Celá práce má převážně popisný charakter. Není zřejmé, co jsou návrhy autora a co je převzaté z plánů na výstavbu nového objektu, které si nechal zpracovat majitel pneuservisu.

### Otázky k obhajobě

Jaké vzdělání je nutné k provozování pneuservisu? Které činnosti při výměně pneumatik jsou kritické z hlediska celkové doby obsluhy zákazníka? Lze dělat některé technologické úkony souběžně?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent BP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm

D (2,5) ▼

Datum: 4. února 2019

Podpis: